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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

NO PEQUENO EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colegas vereadores, eu gostaria aqui de cumprimentar a dona Maria 

Bezerra pela presença cumprimentar também a minha esposa e dizer que pra mim em especial 

e um motivo de muita tristeza subir na tribuna pra discutir os problemas do nosso município 

não que vocês não seja importante na nossa sociedade mais eu gostaria aqui que tivesse 

tomada todas as cadeiras do plenário para assim poder acompanhar os trabalhos dos nossos 

vereadores mais infelizmente não e isso que vem acontecendo ao longo da legislatura passada 

não e isso que ta acontecendo nessa legislatura e é motivo de lamento da minha parte por que é 

só com a população acompanhando o trabalho dos vereadores do legislativo e que nós vamos 

de fato ao longo do tempo melhorando a qualidade e as atividades políticas do nosso município 

e a população informada e formada ater condições e de melhor de cada vez melhor escolher 

seus representantes para o poder executivo como para o poder legislativo mais infelizmente a 

democracia nós faculta desses momentos difícil da vida e democrática, e senhor presidente eu 

gostaria aqui só de mencionar com relação essa questão do, das vias públicas e pedir aqui que 

fosse estalado algumas lixeiras exatamente para que a população possa tá depositando quando 

estiver andando ao longo das vias alguns  pequenos e objetos de descartes que depois se 

tornam e assim contribuir para diminuir a quantidade de lixo lançado no meio ambiente que de 

certa forma prejudicando o meio ambiente no primeiro momento e prejudicando à todos 

moradores e no segundo momento, então é importante que a prefeitura tome essa decisão 

promova ai um estudo de forma e bastante urgente para que possa estar estalando essas 

lixeiras ao longo das principais vias públicas, outra indicação minha senhor presidente nobres 

colegas e exatamente pontes que estão com problemas dessa feita lá na linha C-66 que de fato 

vem prejudicando a nossa população e nós sabemos que são tantas outras que tá e com 

problema ao longo do município inclusive ponte que ai algum tempo vem sendo motivo de 

discussão de cobrança da nossa população que o faz justamente, e a outra indicação minha 

senhor presidente e com relação, também a questão a da iluminação do campo no qual o 

senhor fez uma indicação também e ali discutindo com algumas pessoas eu deixei bem claro 

pra eles que nós votamos nessa casa de Lei uma Lei e que disciplinava a utilização e também a 

cobrança de um taxa para utilização do campo sintético e eu esses recursos são depositados 

numa conta especifica para manutenção daquela quadra então não se justifica nobre colega 

correia que os nossos praticante do esportes tenha ali uma quadra com lâmpadas queimadas 

ou der repente dificultando a pratica  esportivas, me desculpe então, então e uma indicação 

minha que, que eu fiz eu espero que essa reparação seja feita ali  de mediato por que ate como 

eu falei pra aquela pessoas com certeza tem recurso disponível na conta para tá fazendo essa 

recuperação muito obrigado senhor presidente. 
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